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Mikor lép fel a kormány az Opre Roma párttal szemben? 

A nyíltan szeparatista és uszító Opre Roma párt legutóbbi 
videójában polgárháborút emlegetnek a szervezet vezetői. 
Sértegetik, parasztozzák a magyarokat, majd ezen nevetgél-
nek. Ez a párt volt az, amely már évekkel ezelőtt kezdemé-
nyezte egy roma autonóm terület létrehozását Észak-
Magyarországon, Borsod, Szabolcs, Nógrád és Heves vár-
megyékben. Nem elszigetelt jelenségről van tehát szó, sőt 
egy parlamenti párt, a Momentum is tárgyalt velük – fogal-
maz közleményében Pakusza Zoltán. A Mi Hazánk szerint rendkívül káros az a pro-
paganda, amelyet az Opre Roma folytat tovább élezve az amúgy is feszült cigány-
magyar ellentétet. Jól látszik, hogy üzeneteik, önállósodási gondolataik komoly ha-
tással vannak a vidéki településeken élő cigányság egy részére. 
Vannak tehát olyanok, akik azt gondolják, hogy az adott település, ahol élnek az 
övék, a törvények rájuk nem vonatkoznak, bármit megtehetnek szokásjog alapján. A 
valóságban sokszor ez meg is történik, hiszen egy-egy család akár egy egész telepü-
lést is képes rettegésben tartani és a hatóságok ezt tehetetlenül nézik – írja. 
Az Opre Roma uszító és szeparatista törekvése komoly külpolitikai veszélyt is hor-
doz, hiszen külföldi titkosszolgálatok felhasználhatják őket az ország destabilizáció-
jára. A Mi Hazánk Mozgalom véleménye egyértelmű, egy magát nemzetinek nevező 
kormánynak és az általa működtetett hatóságoknak lépnie kell egy ilyen ügyben: 
Minden olyan politikai pártot, amely a magyarság ellen uszít, vagy külföldről pénzelt 
– tehát idegen érdekeket szolgál – fel kell oszlatnia - írja közleményében a Mi Ha-
zánk alelnöke. 

Kalocsa fideszes vá-
rosvezetése azt ter-
vezte, hogy vietnámi 
befektetőknek eladja 
a Hunyadi Kollégiu-

mot, hogy aztán abba 300 vendégmun-
kás költözzön be. A Hunyadi név egy 
eszmévé nemesedett, a magyar birodal-
mi gondolat, nagyság és dicsőség esz-
méjévé, hiszen hazánk Hunyadi Mátyás 

alatt volt utoljára nagyhatalom, semmi 
keresnivalójuk egy ilyen épületben ven-
dégmunkásoknak – hívta fel a figyelmet 
Lantos János. Civilek és a Mi Hazánk is 
tiltakozott a fentiek ellen, melynek meg-
lett az eredménye: a fideszes városveze-
tés visszavonulót fújt. A testület egyhan-
gúlag úgy döntött, hogy nem adja el az 
épületet — számolt be az esetről a párt 
Munkaügyi Kabinetjének elnöke. 

Meghátrált a fideszes városvezetés 
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Novák Előd napirend előtti felszólalásában először arra kérte az Or-
szággyűlést, hogy vétózzák meg a NATO Svédországgal való bővíté-
sét, majd elmondta, hogy Ukrajna támogatásának megszavazásával 
Orbán Viktor nyíltan átállt azokhoz, akiket eddig legalább szóban 
ostorozott. A Mi Hazánk alelnöke hozzátette: az Amerika által irányí-
tott háborús őrület már nemcsak nemzetközi szinten tombol: magával 
ragadta a magyar kormányt is sajnos. 50 milliárd euróval fogja támo-
gatni Ukrajnát az EU, ezt Orbán Viktor is megszavazta, most már 
olyan "kávézgatós" távolmaradás sem volt a szavazástól, mint Ukrajna EU-
csatlakoztatásának megindítása ügyében. A korrupt ukrán vezetés persze örül az 
újabb ellopható milliárdoknak.  

Miért szavazta meg Orbán Ukrajna 50 milliárd eurós támogatását? 
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Megtartotta évértékelő rendezvényét a Mi 
Hazánk Mozgalom, ahol Toroczkai László 
felhívta a figyelmet arra, hogy meg kell ta-
lálni a partnereket, akikkel a globalizmus 
ellen tudnak küzdeni. Ehhez azonban nem 
elég a jelenlegi rendszert kritizálni, új meg-
oldásokat mutatva kell Magyarországnak az 
élen járva megmutatnia, hogy a 21. század 
kihívásaira az önfeladás és behódolás he-
lyett építéssel, az északi civilizáció értékei-
nek megvédelmezésével adható valós válasz 
— hívta fel a figyelmet a frakcióvezető. 
„Szükségünk van az európai nemzetek szö-
vetségére, de nincs szükségünk a globalis-

ták és a pénzemberek által irányított Euró-
pai Egyesült Államokra” -szögezte le. El-
mondta, a politikai partnereikkel együtt az a 
feladatuk, hogy átvegyék a kormányzást a 
saját országukban, végül pedig Brüsszelben. 
„Ha győztünk, akkor pedig nagyon egysze-
rű a dolgunk; el kell döntenünk, hogy mit 
kezdünk ezzel az Európai Unióval” - jelen-
tette ki a pártelnök. 
A Mi Hazánk terveit bemutatva elmondta:  
erőltetett iparpolitika helyett strukturális 
átalakítást, alkalmazkodást kell bevezetni, át 
kell alakítani a gazdaság szerkezetét, példá-
ul fel kell támasztani állami támogatással az 
élelmiszeripart, majd piacot kell találni a 
magyar termékeknek.  
“Nekünk Magyarországon van koncepci-
ónk, tudjuk, mit akarunk. Ahhoz azonban, 
hogy ez működjön, győznünk kell. Ha egy-
ségesek maradunk, ha a nemzeti erők 
együtt haladnak ezen az úton, akkor győz-
hetünk. És ha győztünk, rendbe tesszük 
Magyarországot!” – zárta beszédét a Mi 
Hazánk elnöke. 

„Ha a nemzeti erők együtt haladnak ezen az úton, akkor győzhetünk. 
És ha győztünk, rendbe tesszük Magyarországot!” 
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Toroczkai László leleplezte, hogy a sok százmil-
lió forintnyi közpénzzel működő, Bayer Zsolthoz 
köthető Trianon Múzeum Alapítvány tulajdoná-
ban álló Nagy-Magyarország Parkban is indiai 
vendégmunkások vannak elszállásolva, ahogy 
azt is nyilvánosságra hozta a Mi hazánk elnöke 
korábban, hogy a Bayer Zsolt felesége által ve-
zetett Országos vérellátó Szolgálat még 2021-
ben közbeszerzés nélkül, 18,2 milliárd forintért vásárolt PCR-teszteket, Bayer Zsol-
ték ismerőseinek cégétől, melyből 3 milliárd forintnyi PCR-tesztet dobtak ki, mert 
nem használták fel.  
Erre a Bayer showban reagált az újságíró, aki azt állította, hogy korábban nem tudta, 
kik laknak a parkban, szerinte a szálláshelyeiket bárki lefoglalhatja, ahogyan ezt 
tette egy multicég. Nem lát tehát kivetnivalót abban, hogy azon a helyen, amely Tri-
anonról, a magyarság történelméről szól, indiai vendégmunkások laknak, akik — 
mint ahogy Toroczkai László videójából kiderült — hosszú távon terveznek Ma-
gyarországon letelepedni. Úgy tűnik, egyre inkább szervezettebb formában áll bele a 
vendégmunkások megvédésébe a Fidesz, ugyanis Czomba Sándor, foglalkoztatásért 
felelős államtitkár “hisztériakeltésnek” nevezte azt, ami a vendégmunkások körül 
folyik, lényegében ő sem lát kivetnivalót abban, hogy egyre nehezebb helyzetbe ke-
rülnek a magyar dolgozók, a vendégmunkások letörik a béreket, és még több ma-
gyar vándorol ki Nyugat-Európába. 

Toroczkai László vs Bayer Zsolt  

Láthatjuk, hogy Magyarország kormá-
nya is beállt azok mögé a globalista ter-
vek mögé, miszerint a készpénzt igye-
keznek minél inkább kiszorítani az em-
berek hétköznapjaiból. A Mi Hazánk 
Mozgalom továbbra is kiáll a készpénz-
használat mellett, és követeljük annak 
alkotmányos joggá tételét. Egy globalis-
ták által uralt bankvilág karmai között 
egy gombnyomásra 
ellehetetlenítenék a 
terveikkel egyet nem 
értőket, elzárva őket 
saját pénzüktől —
számol be minderről 
egy videóban Dócs 
Dávid, a Mi Hazánk 
alelnöke. 

A hálózat csapdájában 

Lantos János, a 
Mi Hazánk 
Munkaügyi 
Kabinetjének 
elnöke jelentet-
te be, hogy 
Bürokráciaelle-
nes Hatóságot 

indít a párt, mert úgy látják, hosszú évek 
óta a magyar vállalkozásokat, dolgozó 
magyarokat lehetetleníti el a mestersége-
sen gerjesztett és rosszindulatú bürokrá-
cia, amely hatóságok ráadásul a magyar 
adófizetők pénzéből működnek. A beje-
lentéseket a burokracia@mihazank.hu e-
mail címre várják. 

Bürokráciaellenes Hatóságot 
indít a Mi Hazánk 
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Az OTP bünteti, a Mi Hazánk meg-
védené a készpénz használatát  
Az OTP hirdetményében bejelentette, 
hogy februártól megsarcolja a készpén-
zes befizetéseket. Ennek értelmében a 
normál díj a befizetések után 0,6% lesz, 
de minimum 1500 Ft, maximum 60000 
Ft lehet, tehát 10.000.000 Ft-os befizeté-
sig arányosan fizetni kell. Mindezt úgy, 
hogy emelkedő bevételek és megugró 
profit jellemezte az elmúlt gazdasági 
évüket, így kijelenthető, hogy nem gaz-
dasági érdek miatt vezetik be a készpén-
zes befizetések utáni díjat.  
A háttérben a globális érdekek kiszolgá-
lása állhat, vagyis a Klaus Schwab által 
meghirdetett „Új Világrend” kialakítása.  
Tisztán látni, hogy ez egy újabb lépés a 
készpénz felszámolása érdekében, ami 

szabadságunk egyik alappillére. A Mi 
Hazánk Mozgalom minden olyan intez-
kedést elutasít, ami a készpénzhasználat 
visszaszorítását eredményezi, vagy ép-
pen azt szankcionálja! Éppen ezért eluta-
sítjuk Csányi újabb nemzetkifosztó in-
tézkedését és felszólítjuk a többi pénzin-
tézetet, hogy felejtsék el az ehhez hason-
ló sarcok bevezetését! Elég volt kizsák-
mányoló bankokból, akik a globalisták 
érdekeit helyezik előtérbe a nemzet érde-
ke helyett! Éppen ezért a kormánynak is 
ideje lenne a pénzintézet piacát újra sza-
bályozni! - jelentette ki dr. Fiszter Zsu-
zsanna, a Mi Hazánk végrehajtási és hi-
telügyi szakpolitikusa  

Toroczkai László emlékeztetett: a bicskei gyermekotthon 
áldozatainak egyike öngyilkos, a másik fiú LMBTQ-
aktivista lett, a többiek lelkibetegek, roncsok. Ezért fáklyás 
tüntetést tartott a Mi Hazánk Mozgalom, ahol a pártelnök 
beszédében kiemelte: “Elég volt mind a balliberális oldal-
ból, mind a Fidesz képmutató politikájából! Harmadik, 
magyar útra van szükség, ez pedig a Mi Hazánk!”– húzta 
alá hozzátéve, hogy olyan törvényekre van szükség, ame-
lyek lehetővé teszik, hogy a pedofilokat örökre kivonhas-
suk a társadalomból.  

Dúró Dóra hangsúlyozta, hogy a Fidesz teljes mértékben bebizo-
nyította, hogy nem védi meg gyermekeinket, valamint a keresz-
tény-nemzeti szólamok mögött nincs valódi tartalom. A Mi Ha-
zánk elnökhelyettese szerint rendszerszintű változtatásokra van 
szükség az igazságszolgáltatásban, ugyanis felháborító, hogy a 
bicskei pedofil igazgató csak nyolc év börtönt kapott. “Igenis 
kasztrálni kell a pedofil elkövetőket!”– zárta beszédét. 

 

A Mi Hazánk zéró toleranciát képvisel a pedofilokkal szemben 

A Mi Hazánk az egyetlen párt, amely következetesen védi a gyermekeket a testi és 
lelki bántalmazástól is, és zéró toleranciát képvisel a pedofilokkal szemben. 


